

Не старей душой ветераны! В этом в очередной раз смогли убедиться три поколения российских поклонников дедушки британской поп-сцены — Тома Джонса. Весь уик-энд сын шахтера, выросший в доме без ванны и выпустивший более 60 дисков, сокрушал своими хитами стены Кремля. Джонс просто пел, а дамы таяли от восторга. Программа, которую он привез в Россию, была, кстати, впервые обкатана в Лас-Вегасе.

Артист приземлился на московскую землю рано утром 14 сентября. Уже через 20 минут кортеж из трех машин в сопровождении милиционеров на мотоциклах мчался в центр. Певца поселили в люксовые апартаменты "Метрополия". Надо отметить, что номером, в котором когда-то проживали Майкл Джексон и Тина Тернер, певец остался жутко доволен. Днем Том посетил один ну очень дорогой русский ресторан на Кузнецком Мосту. Там певец вкусил все прелести нашей кухни: квас, пельмени и, конечно же, блины с икрой. Вечером, после непродолжительного отдыха, Т.Д. отправился на свою "историческую родину" в районе Смоленской набережной. В посольстве Великобритании артист непринужденно пообщался с немногочисленной (мероприятие было, естественно, закрытое) российской прессой и, само собой, дал море автографов. Ночь звезда провела в ночном клубе со стриптизом. Том, любитель секс-бомб, веселился вовсю: пил коктейли и с любопытством разглядывал русских красавиц.

Несмотря на ночные гулянки, следующим утром артист был свеж и бодр — практически весь день посвятил экскурсиям и шопингу по столице. Посетил, разумеется, и Красную

СЫН ШАХТЕРА В КРЕМЛЕ

Пожилого Тома Джонса до сих пор закидывают трусами

площадь, где, как утверждают очевидцы, купил себе традиционную шапку-ушанку.

Сегодня днем артист, его 12 музыкантов и 4 девушки бэк-вокалистки вылетят из страны. Отдельный самолет увез три трейлера сценического оборудования.

Отвечая на вопросы "МК", Том Джонс был искренен и мил.

— В связи с последними событиями в Нью-Йорке и Вашингтоне вы не думали отменить ваши концерты в Кремле? Вы знаете, что Мадонна, скажем, отменила свои концерты?

— Конечно же, это кошмар — то, что случилось в США. И тем не менее я буду выступать. Более того, я считаю, что народ сейчас как никогда должен позабыть о горе хотя бы на час, и надеюсь, моя музыка способствует этому. И прошу не считать меня циником. Просто я так думаю, и все тут.

— Два года назад вы получили награду "Орден Британской империи" из рук самой королевы. Помните, Джон Леннон, когда ему вручили эту же награду, через некоторое время вернул ее...

— Да он же, наверное, пьяный в стелку был! (Смеется.)

— Мистер Джонс, в 72-м вы получили звание "Самый сексуальный певец года" — дамы за-

брасывали вас нижним бельем, кидая его пачками на сцену. Не скучаете по тем временам?

— Поспешу вас успокоить: ничего не изменилось, и сейчас они делают это не менее активно. (Смеется.)

— Вы в такой хорошей форме, наверное, не вылезаете из тренажерных залов?

— Это всего лишь видимость. И, как ни покажется это странным, я до сих пор не знаю ответа на этот вопрос. Просто таким уродливо. Питаюсь — как все, пью — как все, ничего особенного. Что же касается спорта, то это у меня случается, но довольно редко. Мне, наверное, просто лень. Днем я сплю, а ночью гуляю. Я же "сова" по натуре.

— В 94-м вы снялись в фильме "Марс атакует!", но с тех пор больше не экспериментировали. Почему?

— Мне даже очень понравилось сниматься у Тима Бёртона. И комедия получилась удачная. И народу она понравилась. И даже я был не так уж плох. Помню, как Тим пришел ко мне на концерт и сказал: "Том! Я хочу, чтобы ты был у меня!" Я: "Что?!" Он: "Хочу, чтобы ты сыграл у меня в картине". Я вначале испугался — все-таки я не актер, но когда узнал, что особо не придется входить в роль, успокоился. (Певец играл самого себя. — Авт.)



КОЛГА ГРИГОРЬЕВА

Что же касается новых предложений... Если Тим еще раз предложит, с огромным удовольствием поучаствую.

— Вокруг вашего псевдонима ходит множество слухов...

— Да ничего тут секретного, в общем-то, и нет. Мое настоящее имя — Томас Джон Вудвард. Но поскольку в Уэльсе, где я жил, фамилия Джонс была довольно распространенная, то я назвал себя Скоттом. Но потом появился фильм "Том Джонс", который пользовался бешеным успехом, и мне посоветовали стать Джонсом. Так я и сделал.

Константин НИКОЛАЕВ.